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Ata da Vig6sima Sess5o Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos vinte e um de
setembro de dois mile vinte e um, is dezoito horas e trinta ]ninutos, na Saba das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cgmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretfrios Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon.
Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes para proferir o seguinte texto: Carta aos Romanos-
Capitulo 1, versiculos 16 17 "Nio me envergonho do Evangelho, pois ele 6
forma de Deus para a salvagao de todd aquele que acredita, do judeu em
primeiro lugar, has tamb6m do grego. De tata, no Evangelho a justiga se revela
Gnica e exclusivamente atrav6s da f6, conforme diz a Escritura: 'o juste vive
pda fe". A seguir, o Sr. Presidente solicitou um minuto de si16ncio pdas
vftimas da COVID-19. Em seguida determinou para que todos registrassem
suas presengas nos terminais eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilon Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dandy inlcio ao Expediente:
primeiramente, o Sr. Presidente colocou eln votagao da Ata da Sess5o Ordingria
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos polo Plenfrio e
assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da
Materia Constante do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do Regimento
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, dos Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos
Senhores Vereadores, e das correspond6ncias de diversos, lendl-se apenas as
ementas, coma constavam na pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foi
midas as ementas dos seguintes Oficios: I DER n ' 0051/2021 -- encaminhando a
Casa Projeto de Lei, que altera a Lei n ' 2.222/2014, que disp6e sobre a
organizagao dos servigos de transports pablico coletivo de passageiros no
Mlunicipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 2 0ficio DER n ' 0052/2021

encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar, que disp6e sobre o
procedimento para a instalagao de infraestrutura de suporte para Estagao
Transmissora de Radiocomunicagao ETR autorizada pda Agenda Nacional
de Telecomtmicagdes ANATEL, nos terinos da Legislagao Federalvigente; 3
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SEGOV n ' 00900/2021 dando resposta ao Requerimento n ' 250/2021do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando infomlag6es sabre os estabelecimentos
credenciados para recebimento de contas e tributes municipals, entre outras
quest6es; 4 SEGOV n ' 00901/2021 dando resposta ao Requerimento n '
251/2021 da Sra. Ana Paula Espana Souza Munoz, solicitando informag6es da
porqu& n5o ha mais motocicletas disponiveis para uso da Polfcia Municipal e
qual foi o destino delay; 5 SEGOV n ' 00902/2021 dando resposta ao
Requerimento n ' 269/2021 do Sr. Erivelton Marcos ProCncio, solicitando
infomtar se ha previsao ou possibilidade do Municfpio aderir e adequar-se a
Rede Nacionalde Govemo Digital (Rede Gov.Br); 6 SEGOV n ' 00903/2021 --
dando resposta ao Requerimento n ' 282/2021 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sabre quais sio as Legislag6es Federais,
quais os critfrios e 6bices considerados para acesso aos carlos, empregos e
fung6es pablicas do Municipio; 7 SEGOV n ' 00904/2021 dando resposta ao
Requerimento n ' 285/2021 do Sr. Erivelton Marcos ProCncio, solicitando
informag6es sabre a possibilidade de conceder um int6rprete de libras nas
sess6es Ordinfrias, Extraordinfrias, reunites de Comiss6es e Audi6ncias
POblicas. A seguir, dos Senhores Vereadores foram apresentadas as seguintes
proposituras, lendl-se apenas as ementas: Projetos: I De Lei do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio Disp6e sobre direitos e garantias dos agentes pablicos
quando da colocagao de informag6es sobre a prftica de crimes, atom de
improbidade ou infrag6es; 2 De Decreto Legislative do Sr. Alonso Lopes da
Silva Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense", ao Sr.
Marco Vinholi; 3 De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense", ao Sr. Nicolino
Bozzella Junior; 4 De Decreto Legislativo do Sr. Walter Luis Tozzi de
Cainargo -- Disp6e sabre concessio de tftulo de "Cidadi Jaguariunense", a Sra.
Silmara Sert6rio; 5 De Decreto Legislative do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo -- Disp6e sabre concess5o de titulo de "Cidad8o Jaguariunense", ao
Sr. Leandro Alonso Pereira; 6 De Decreto Legislative do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo Disp6e sabre concessio de tftulo de "Cidadio Jaguariunense", ao
Sr. Rodrigo Garcia; 7 De Decreto Legislativo do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense", ao
Sr. Femando Aur61io Cunha Figueiredo; 8 De Decreto Legislative do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadi
Jaguariunense", a Sra. Shirlei Siqueira de Aguiar; 9 De Decreto Legislative do
Sr. Wilian Barbosa do Morrinho Disp6e sabre concess5o de titulo de "Cidadg
Jaguariunense", a Sra. Biana Nobre de Lima. Requerimentos: I Da Sra. Ana
Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal informag6es
referentes a suspensao da vagina antirrfbica no Municipio; 2 Do Sr. Francisco
de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
melhorias nas vagas de estacionamentos das vias em tomo do Centro de
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Especialidades M6dicas do Municfpio; 3 Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es referentes a construgao de
vagas de estacionamentos no com6rcio "CaK Varanda" 4 Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es references ao
Banco do Povo: 5 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informagdes references is demarcag6es das vagas na Rua Franco,
Vila 12 de Setembro 1, na Lateral do Parque dos Lagos; 6 Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes aos
alunos que necessitam reforgo escolar e farah prqudicados devido a pandemia.
Indicag6es. I Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz solicitando ao
Executivo Municipal construgao de uma lombada na Rua Sera6im Abib, altura
do n ' 165, Parque dos lp6s; 2 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz
solicitando ao Executivo Municipal instalagao de academia ao ar livre nos
Bairros: Jogo Aldo Nassif (Praia Rissati) e Vargeao; 3 Da Sra. Ana Paula
Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal reparos na rotat6ria
da Av. Emilio Marconato(altura da Av. Vicenzo Granghelli) - Br. Jogs Aldo
Nassif} 4 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo
Municipal troca de Ifmpadas queimadas no t6nel de acesso ao Parque dos
Lagos; 5 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo
Municipal estudos para instalagao de cerca de protegao nas quadras de areia
constl'uidas em pragas e parques do Municipio; 6 Do Sr. Rolnilson Nascimento
Silva solicitando ao Executive Municipal estudos para criagao de espago
pablico de estacionamento, repouso e descanso para motoboy e ciclistas que
realizam entregas por aplicativos neste Municipio; 7 Do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal estudos t6cnicos para
avaliar a instalag5o de iluminagao com luminfrias LED para faixas de pedestres
em viag de trffego deste Municfpio; 8 Do Sr. Romilson Nascimento Silva
so[icitando ao Executive Municipal estudos para aquisig5o ou ]ocagao de
'Veiculo A6reo N3o Tripulado" (VANT), para auxiliar em agnes de

fiscalizagao nests Municipio; 9 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando
ao Executivo Municipalestudos para criagao do programa municipal de coleta
de pixo eletr6nico de pequeno porte nas escolas pablicas e privadas dente
Municfpio; 10 Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executive
Municipal troca dos brinquedos (playground) do Parque Serra Dourada; ll Do
Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal ampliagao ou
construgao de novos banheiros no Centro Cultural; 12 Do Sr. Francisco de
Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal fechar algumas viag em
tomo do Parque dos Lagos, em dias de semanas, para melhor pratica de
atividades fisicas; 13 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal a
colocagao de uma nova plata de name de rua, na rua Cel. Ainfncio Bueno,
1.614. no Jardim Sonia; 14 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo
Municipal o rebaixamento da calgada na rua Fioravante Beltrame, 27, esquina
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com a Av. Maranhao, no bairro Capotuna; 15 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal que spam restauradas as guias das mas
Pedro Maion. altura do n ' 217 e Maria Munareti Pirelli, altura dos n's 206 e
198, no Parque Florian6polis; 16 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando
ao Executive Municipal a poda e manutengao da area verde na rua Alvair
Ramos da Silva, no Parque Florian6polis. Mog6es: I Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor ao Sr. Guilherme Afif Domingos, pda
comemoragao do seu aniversfrio, celebrada em 18 de setembro conente; 2 Do
Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Aderbalde Camargo, ocorrido
em 01 de setembro do corrente, aos 82 ands; 3 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo de Pesar pele passamento do Sr. Edgar Penteado, ocorrido ein 16 de
setembro do corrente, aos 82 antes. De Diversos: I Carta do Conselho Regional
de Corretores de Im6veis de Sio Paulo parabenizando este Municipio pele
aniversfrio de 67 anos de Emancipagao Politica, em 12 de setembro corrente; 2
Processo 015/2021 Departamento Financeiro delta Casa de Leis, referente ao
Balancete Menial relativo is Receitas e Despesas da Cfmara Municipal de
Jaguariana de agosto de 2021; 3 Processo 016/2021 Departamento Financeiro
desta Casa de Leis, referente ao Balancete Menial relativo is Receitas e
Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariana de agosto de 2021; A seguir,
de acordo com o Regimento Intemo, o Sr. Presidents colocou em votagao
simb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo coin o Art. 154, alfnea anita, do
Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: IRequerimento Da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal
informag6es referentes a suspens5o da vagina antirrgbica no Municipio, o qual
foi aprovado por unanimidade de votes; 2 Requerimento Do Sr. Francisco de
Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
melhorias nas vagas de estacionamentos das viag em togo do Centro de
Especialidades M6dicas do Municipio, o qual foi aprovado por unanimidade de
votos; 3 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao
Executive Municipal informag6es referentes a construgao de vagas de
estacionamentos no com6rcio "Cafe Varanda", o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 4 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es referentes ao Banco do Povo,
o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 5 Requerimento Do Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
referentes is deinarcag6es das vagas na Rua Franco, Vila 12 de Setembro 1, na
Lateraldo Parque dos Lagos; 6 Requerimento Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes aos alunos que
necessitam reforgo escobar e foram preludicados devido a pandelnia, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 7 Mogao Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor ao Sr. Guilherme AHtf Domingos, pda
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comelnoragao do seu aniversario, celebrada em 18 de setembro corrente, a qual
foi aprovada por unanimidade de votos; 8 Do Sr. Jose Munoz de Pesar pele
passamento do Sr. Aderbal de Camargo, ocorrido em 01 de setembro do
corrente, aos 82 anon, a qual foi aprovada por unanimidade de votes; 9 Do Sr
Walter Luis Tozzi de Camargo de Pesar peso passamento do Sr. Edgar
Penteado. ocorrido em 16 de setembro do corrente, aos 82 antes, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidente comunicou que
quem quisesse faz6r uso da palavra utilizando o microfone no palpito ao inv6s
do microfbne na mesa, ele estaria a disposigao de todos. [nformou tamb6m, que
o senhor Silvio Luiz Telles de Menezes serra acompanhado, na sua fda, de uma
int6rprete de libras que ficaria ao seu lada no p01pito, a senhora Anne. Em
seguida, deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer
uso seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Temas Livres, onde
dada Vereador teria o tempo de leis minutos e trinta segundos: fizeram uso da
palavra os senhores; Silvio Luiz welles de Menezes, Walter Luiz Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os
senhores: Ana Paula Espina de Souza Muniz, Francisco de Souza Campos,
Rodrigo Refs de Souza e Romilson Nascimento Silva. Terminado o Expediente,
o Sr. Presidente suspende a sessgo por 15 (quinze) minutes, conforme
detenninava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Interno. Terminado o
puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sess5o solicitando para que todos
registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs de
Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes. Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatado o ntimero regimental, o Sr. Presidents deu initio a
Ordem do Dia. Em Unica Discussio e Votagao Secreta: I Projeto De Decreto
Legislative n ' 023/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sobre
concess8o de titulo de "Cidadi Jaguariunense" a Sra. Antonia Sebastiana Tenan
de Oliveira (quorum de deliberagao: maioria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do
R.I). Primeiramente foi feita a leitura do Parecer em Conjunto das CoJniss6es
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em
discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art.
297, 1, "a") fez uso da palavra o senhor Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir,
senhor Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos tertninais
eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O senhor Presidents solicitou para
que todos registrassem o vote nos temlinais eletr6nicos. Em seguir, proclamou
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o resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 023/2021 foi
aprovado por 12 votos favorfveis e 01 contrfrio. A seguir, o senior Walter Luis
Tozzi de Camargo apresentou requerimento verbal solicitando a dispensa das
leituras de todos os pareceres seguintes, referentes aos Projetos de Decretos
Legislativos, que seriarn apresentados posteriormente para votag6es naquela
sess5o. A seguir, em votagao foio requerimento verbal aprovado por
unanimidade de votes. 2 Projeto De Decreto Legislative n ' 024/2021 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadio
Jaguariunense" ao Sr. Pedro Antonio de Oliveira Filho (quorum de deliberagao
maioria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do R.I). Em discussao, pediu a palavra o
senhor Erivelton Marcos Pro6ncio. Em seguida, o senior Presidents solicitou
que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
;quorum"; O senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o veto nos

terininais eletr6nicos. Em seguir, proclamou o resultando, sendo que o Projeto
de Decreto Legislative n ' 024/2021 foi aprovado por 10 votos favorfveis e 03
contrfrios. 3 Projeto De Decreto Legislative n ' 025/2021 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio - disp6e sabre concessgo de titulo de "Cidad5o
Jaguariunense" ao Sr. Francisco Porfirio Afbnso (quorum de deliberagao:
maioria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do R.I). Em discussao, pediu a palavra o
senhor Erivelton Marcos ProCncio. Em seguida, o senior Presidents solicitou
que todos registrassem presenga nos terminais elem'6nicos para verificagao de
quorum"; O senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o voto nos

tenninais eletr6nicos. Em seguir, proclamou o resultando, sends que o Projeto
de Decreto Legislativo n ' 025/2021 foi aprovado por 12 votos favorgveis e 01
contririo. 4 Projeto De Decreto Legislativo n ' 026/2021 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio - disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense '
a Sra. Marlidina Goulart Porfirio(quorum de deliberagao: luaioria qualificada:
Art. 50, $ 2', IV do R.I). Em discussao, pediu a palavra o senhor Erivelton
Marcos Pro6ncio. Em seguida, o senhor Presidents soliclitou que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para veriHcagao de "quorum
O senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o vote nos terminais
eletr6nicos. Em seguir, proclamou o resultando, sendo que o Projeto de Decreto
Legislative n ' 026/2021 foi aprovado por 12 votos favorfveis e 01 contrdrio. 5
Projeto De Decreto Legislativo n ' 027/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva

disp6e sobre concessio de titulo de "Cidad5o Jaguariunense" ao Sr. Eduardo
Martinho Rodrigues (quorum de deliberagao: rnaioria qualiHicada: Art. 50, $ 2',
IV do R.I). Em discussao, pediram a palavra os senhores Romilson Nascimento
Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva e Erivelton
Marcos Pro6ncio. Em seguida, o senhor Presidente solicitou que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
O senhor Presidente solicitor para que todos registrassem o vote nos terminais
eletr6nicos. Em seguir, proclamou o resultando, sendo que o Projeto de Decreto
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Legislativo n ' 027/2021 foi aprovado por unanimidade de votes. 6 Prdeto De
Decreto Legislative n ' 028/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva - disp6e
sobre concessio de tftulo de "Cidadi Benem6rita" Maria Auxiliadora Zanin
(Dra.Dora) (quorum de deliberagao: maioria qualinicada: Art. 50, $ 2', IV do
R.I). Em discussao, pediram a palavra os senhores Romilson Nascimento Silva,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Rodrigo Reis de Souza, Erivelton Marcos
Pro&ncio, Wilian Barbosa do Morrinho e Alonso Lopes da Silva. Em seguida, o
senhor Presidente solicitor que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificag5o de "quorum"; O senior Presidents solicitou para
que todos registrassem o vote nos terminais eleLr6nicos. Em seguir, proclamou
o resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 027/2021 foi
aprovado por 12 votes favorfveis e 01 contrfrio. A seguir, em Segunda
Discussio: I Projeto de Lei Complementar n ' 006/2021, do Executivo
Municipal Disp6e sabre a Aprovagao Responsavel de Projeto SimpliHicado,
na farina que especifica. (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do
R.I). Em discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 ]ninutos, dada
Vereador (art. 297, 1, "a") foio mesmo aprovado por unanimidade de votes;
Em seguida, em Primeira Discussio: I Projeto de Lei n ' 045/2021 dos Srs.
Romilson Nascimento Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Teller
de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho detenbina que os servigos terceirizados belo
Poder Executivo que utilizam caminh6es e maquinas para a prestagao de
servigos sejam equipados com GPS para rastreamento no imbito do Municfpio
de Jaguariana, e da outras providCncias. (quorum de deliberagao: maioria
dimples: Art. 49, $ 1', do R.I). Em seguida foi fella a Leitura do Parecer das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao, Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Obras, Planqamento, Servigos Pablicos,
Atividades Privadas e Transports. A seguir, em discussio e votagao (Tempo de
uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a") foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei n ' 051/2021 do Sr
Alonso Lopes da Silva -- disp6e sobre denominar o Espago Feart, localizado no
Centro Cultural Professor Ulysses da Rocha Cavalcanti "ZI Cavalcanti", coma
;Jose Cai-los da Silva Rosa". (quorum de deliberag5o: maioria dimples: Art. 49,
$ 1', do R.I). A seguir, foi feita a leitura do Parecer das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao, Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. A seguir, em
discussio fez uso da palavra os senhor Alonso Lopes da Silva. Em seguida, em
votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a")
foia meslno aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia,
o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que
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se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo mfximo de
05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal terra duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.1.); 6lzeram uso da palavra os Srs. Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Jose Munoz e Alonso Lopes da Silva. A seguir, fariam uso da palavra
os Srs. Romilson Nascimento Silva, Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo Reid de Souza, que a passaram.
O senior Presidente lembrou que no dia seguinte, quarta-keira, haveria reunido
de Comiss6es, is 18h30min. A seguir, encerrou a Sessao, convocando a
pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 28 de setembro de 2021, terra-keira, com
inicio determinado para is 18h30min. A referida Ata 6oi transcrita de forma
resumida. em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021,
acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao delta Ata
acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Municipal de JaguariOna, contendo todas as infortnag6es
da presents sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual sera catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavrei a.prqsente ata que lida e achava
conforme, vai devidamente assinada.
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